

25岁农家女身患尿毒症,父亲愿捐肾救女 肾源解决却筹不来手术费,医院同意先做手术后付款 为省钱,爷俩手术前一天仍吃烙饼咸菜

阅读提示

□见习记者 朱建豪 文 记者 许俊文 图

常小月是许昌襄城县的一个农村女孩,三年前在深圳打工回来被查出有尿毒症。医生告诉常彦民,住院治疗只能维持生命,要想救女儿,必须换肾,买肾要花费四十多万,如果有亲人愿意割肾的话,医疗费用就会便宜很多。听到这个消息,常彦民夫妇争相割肾给女儿,但最终常彦民配型成功。

时政快递

承接外省产业转移 不少“大腕”落户我省 快来看看是否有合适的项目

□记者 刘江浩 实习生 魏佳

本报讯 尽管我省目前有宇通、日产、海马等汽车企业,但是个头还不够大,为把我省汽车产业做大做强,未来,我省将着力承接新能源汽车产业进入我省。昨日,河南省政府印发《河南省承接产业转移专项工作方案》(以下简称方案)的通知。方案规定,我省承接产业转移将有14大主攻领域。

对于我省不同地区承接哪些产业,去哪里承接,重点承接哪些内容,方案均作出明确划分。根据这些方案内容,省内承接产业转移需求者,看看是不是您所在的区域、所在的行业,根据“指路标”提示,您将不用再费劲到处寻找。

比如,在新能源汽车的承接产业转移上,我省将依托郑州、洛阳、平顶山、新乡、三门峡、南阳、开封、信阳等地,着力引进北京市、天津市、上海市、广东省、浙江省等地电动汽车优势企业。新能源汽车重点承接动力系统、控制系统、管理系统和专用底盘系统关键技术,大力承接动力电池、驱动电机生产企业等。

新能源汽车只是我省众多承接产业中的一个,在未来承接产业转移中,方案规定,汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材、化工、钢铁、有色金属、纺织服装、生物医药、新能源、新能源汽车、新材料等14个领域为我省主攻领域。

在纺织服装的产业转移中,省内承接地区将依托郑州、南阳、新乡、周口等4个综合性纺织产业基地和许昌、开封、安阳、商丘、平顶山等14个产业集聚区,重点承接宁波市的杉杉集团、雅戈尔集团、罗蒙集团、太平鸟集团等生产企业,绍兴市的圣圣控股集团、远东化纤集团、赐富化纤集团及永通印染集团、天马印染公司等生产企业等。

方案指出,该领域中,我省将重点承接化纤、印染、棉纺、织造及非织造布等生产企业,形成完整产业链。承接国内知名运动服装、运动休闲服装企业,着力引进西装、西裤、衬衫、针织内衣裤、棉服、羽绒服、牛仔裤、风衣、夹克等个性化服装生产企业。

在承接产业转移对象中,也不乏“大腕”。在食品领域承接产业转移中,像鲁花集团、银鹭集团、海天调味品有限公司、娃哈哈集团等知名企业都将成为我省承接产业转移的对象。食品领域的省内承接地区为依托郑州经济技术开发区、郑州航空港区、漯河经济技术开发区和汝州、临颍、汤阴、遂平等产业集聚区。食品领域重点承接内容为肉制品、肉制品、果蔬、乳制品、油脂、淀粉等产品深加工企业。

我省出台土地资源保障专项工作方案

有限指标保重点 一般项目靠挖潜

□记者 刘江浩 实习生 魏佳

本报讯 尽管我省目前建设用地限制较严格,但是,省政府昨日印发《河南省土地资源保障专项工作方案》的通知(以下简称方案),方案指出,优先支持重点项目、重点企业、产业集聚区、城市新区、城市组团和“两区”(商务中心区、特色商业区)建设用地。

方案指出,按照“有限指标保重点、一般项目靠挖潜”的原则,统筹安排用地计划指标、城乡建设用地增减挂钩指标、工矿废弃地调整利用指标和土地综合整治节余建设用地指标,优先支持重点项目、重点企业、产业集聚区、城市新区、城市组团和“两区”(商务中心区、特色商业区)建设。对省直管试点县(市)、保障性住房建设用地实行计划指标单列,对省重点项目实行计划指标“点供”。

在土地节约集约利用方面,方案认为,提升产业集聚区集约用地水平。严格落实产业集聚区用地标准,商丘、信阳、周口、驻马店四市各产业集聚区的单位土地面积平均投资强度不得低于3000万元/公顷,其余省辖市各产业集聚区的单位土地面积平均投资强度不得低于3600万元/公顷。

以产业集聚区为重点,推广应用先进节地技术,重点建设3层以上、单体建筑面积3000平方米以上多层标准化厂房。将产业集聚区符合主导产业定位、技术含量高的5亿元以上新开工项目纳入省重点项目管理范围,由省预留用地指标予以优先保障。

方案还指出,在全省围地圈地违规用地闲置土地浪费问题专项治理成果的基础上,对尚未征收、供应或处置到位的宗地,明确责任、规定时限、集中会审,限期处理到位,确保实现2006年~2010年已批建设用地批后征率不低于80%、征后供地率不低于90%、闲置土地处置率不低于60%的治理目标。



要做手术了,父女俩忧心忡忡。

今天父女俩同上手术台

昨日上午,在河南省人民医院泌尿科的病房内,记者见到了常小月和常彦民夫妇。常小月躺在病床上,身体消瘦,母亲刘月玲坐在病床边上,双手紧紧地握住女儿的手,父亲常彦民坐在病床的另一边,低着头,愁绪满怀。

常小月说,三年前自己在深圳打工,经常感觉身体不适,回到许昌襄城县检查发现是尿毒症,顿时陷入绝望和恐惧中。

在襄城县县城里的一家医院,常小月住院治疗了三年,只是维持生命,医生建议到郑州做换肾手术,一家人便合计来郑州给女儿换肾,但是购买肾需要四十多万,家里实在拿不起。父亲常彦民便想到了用自己的肾来救女儿。但医生告诉常彦民,捐出一个肾,人就无法干体力活,尤其是农活。对于割谁的肾,常彦民夫妇陷入了争执。

“他是家里的主要劳力,农村人要是干不了农活,那全家人生活都成问题。”常彦民的妻子刘月玲说,在来给女儿做换肾手术之前,她跟丈夫常彦民争执不下,最后两人同意都到医院做配型检查,谁合适用谁的,结果发现只有常彦民的肾脏与女儿匹配。

据了解,河南省人民医院的医生已经为常小月和常彦民安排了手术,按照计划,两人将于今日下午一同进手术室进行手术,常彦民的左肾将会被移植到常小月体内,为常小月延续生命。

“救女儿比什么都重要”

“爸都五十岁了,为了我还要上手术台割下自己的肾,我实在于心不忍。”得知父亲要捐肾给自己,常小月整日心神不宁,不停流泪。刘月玲告诉记者,来做换肾手术前,女儿一直不同意用父亲的肾来救自己,甚至以死要挟,但是常彦民却坚持捐肾救女。

“不管她需要啥,只要能救她,要我身上的啥我都给!”看着病痛折磨得憔悴的女儿,这个50岁的农民常彦民流下了眼泪,“她是年轻人,才25岁,正是大好年华啊,我是个五十岁的老头子,用我的一个肾去救她,我愿意。”

“我希望我能配型成功,用我的肾去救女儿。”刘月玲流着泪看了看丈夫常彦民,又看了看女儿,她一直希望自己能配型成功,而不是丈夫常彦民。

提起将来的生活,常彦民抹了一把眼泪说:“可能以后我干不动活了,没法种地了,但是那是以后的事情,眼前需要救女儿的命,以后再说以后的事情,先救女儿比什么都重要。”

住院半月天天吃烙饼卷咸菜

上午11点30分,饭点到了,常彦民到医院门口去给女儿买了一份热饭,自己和妻子刘月玲从病床旁边的柜子里掏出了一个塑料袋和一个塑料罐子。塑料袋里装着十多张烙饼,塑料罐子里则装着咸菜,已经吃掉了三分之一。常彦民拿出来一张烙饼摊在手上,用勺子舀了几勺咸菜均匀地摊在烙饼上,然后卷起来,递给了刘月玲,自己也卷了一个。

常彦民告诉记者,烙饼和咸菜都是从老家带来的,是为住院专门准备的,制作了好几天,自从半个月前到医院住院以来,每天都是吃着烙饼卷咸菜。

今年25岁的常小月在家排行老大,家中还有一个妹妹和一个患有癫痫的弟弟。平时,常彦民夫妇在自家的9亩地上辛勤劳作,家庭收入也就勉强够维持生活,常小月的病,对农村家庭来说是雪上加霜。

常彦民说,来郑州住院前,村委会和民政部门给了七千块钱,他又从亲戚朋友那里借了些钱,共计四万块钱,而做换肾手术,共需要九万多元,另外的五万多元,常彦民实在借不来。得知常彦民的家庭状况后,医院同意为常彦民父女安排手术,但拖欠的手术费用必须在手术后交齐。

自常小月患病以来,常彦民卖光了家里能卖的东西,借遍了亲戚朋友,但他一直坚持说“再艰难都要治好女儿的病”。



妈妈在医院照顾常小月,来医院半个月,一家三口就靠这罐咸菜调味口。